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V pátek 26.11. nastoupili hokejisté Vysokého Mýta k důležitému utkání proti mužstvu Peak
sportu, které zatím vždy v rozhodujících zápasech vysokomýtské přehrálo. V jejich prospěch
hrál i fakt, že vysokomýtští dorazili do Litomyšle v hodně okleštěné sestavě bez několika opor.   
 

  Zápas, ve kterém se mělo rozhodnout o druhém postupujícím ze skupiny, začal oboustranně
opatrně. Ani jedno mužstvo, vědomo si důležitosti tohoto zápasu, nechtělo udělat chybu. I když
se hrál hokej ze zajištěných obran, přece jen více příležitostí k vstřelení branky měli hráči Peak
sportu. Hlavně díky několika vyloučením na straně Vysokého Mýta. Když vysokomýtští přestáli i
oslabení 3:5, účet první třetiny byl bezbrankový.  

  

  Po přestávce pokračoval úporný a bojovný hokej. Peak sport přidal na obrátkách a tvrdosti což
vedlo v osmé minutě druhé třetiny k chybě vysokomýtských, kterou potrestal hráč Peaku
Lustyk. Nad brankou se chvíli diskutovalo, protože byla dosažena pravděpodobně zlomenou
holý. Za což branka neměla být uznána a navíc měl být udělen domácímu hráči trest. Rozhodčí
však branku uznali a vysokomýtští měli co dotahovat.  

  

  Ani ve třetí třetině vysokomýtský tým nepolevil ve své snaze uspět v tomto utkání. Tak přišla
desátá minuta a přihrávka Syrového, která přesně našla Rolečka a ten vyrovnal na 1:1. Hodně
zlepšený výkon ve třetí třetině a větší vůle po vítězství přinesl své ovoce a pět minut před
koncem třetí třetiny Popelka po přihrávce Kušky poslal vysokomýtské do vedení. Zaskočený
Peak sport už se na odpověď nezmohl. Vysoké Mýto i přes hodně nervózní závěr zápasu, s
několika šarvátkami, udrželo jednobrankové vedení a postoupilo do „A&quot; skupiny MHL,
čímž si zajistilo jistou účast v play-off.  

  

     

  

  Góly Vysokého Mýta : Roleček, Popelka  
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  Sestava Vysokého Mýta: Kotlář - Syrový, Svoboda, Kavka, Petrides, Krása - Haupt, Kuška,
Popelka, Roleček,  

  

                                                         Mokrejš,  Zeida,   
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